



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Testületi ülésen történt

Helvécia Község Képviselő-testülete 2010. március 30-án 17 órai kezdettel ülést tartott. Az első napirendi pontban módosításra került a személyes gondoskodást nyújtó ellátások térítési díjáról szóló 3/2009. (II.13.) számú rendelet. Ezt követően a képviselők elfogadták Helvécia Község 2010. évi közbeszerzési tervét, s a Polgármesteri Hivatal 2009. évi munkájáról szóló beszámolót. Elhatározták, hogy a Feketeerdői Általános Iskola szennyvízelvezetési rendszerét kiépítetik, a beruházás kivitelezésével a BÁCSVÍZ Zrt-t bízzák meg.

A képviselők döntöttek arról is, hogy a 022/423. hrsz-ú, jelenleg kérelmezők tulajdonát képező kivett út megnevezésű ingatlan Helvécia Község Önkormányzata térítésmentesen átveszi közút kialakítása céljából. A Testület úgy határozott, hogy a Gazdasági dűlőben a Kecskeméti útról megközelíthetően kialakított, az ingatlan-nyilvántartásban 022/229. helyrajzi számú közút egy szakaszát, valamint a 022/423. helyrajzi számú közutat Etelköz útnak nevezi el. Az ülés végén sor került a művelődésszervezői pályázatok elbírálására, ez ügyben azonban nem született döntés.

Húsvéti játszóház

Az önkormányzat 2010. április 2-án, pénteken délután húsvétváró kézműves foglalkozást tartott a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban. A rendezvényen nagyon sok szorgos kezeccse munkálkodott, s szebbnél szebb alkotások születtek. A gyermekek díszíthettek mézeskalácsot, festhettek tojást, akadt olyan, aki húsvéti álarcot készített, sőt, a vállalkozó kedvűek arcfestést is kérhettek a játszóházat vezető Zrínyi Istvánnétól. Köszönjük a segítséget Bakró Jenőné anyukának, aki üdítővel és harapnivalóval gondoskodott az apróságokról.



Helvécia Község Önkormányzata szeretettel meghívja a kedves lakosokat és érdeklődőket a KÖZSÉGI MAJÁLI SRA! Id pontja: 2010. május 1. Program: reggel 6 órától zenés ébresztés a község utcáin. 9 órától májusfa-állítás. 10.30 órától Majális

Kupa kispályás labdarúgó bajnokság veszi kezdetét a sportpályán. A bajnokságra 6 fős általános iskolai korosztályú csapatok jelentkezését várjuk. Nevezési határidő: április 29. Ebéd 13 órától kapható a helyszínen (babgulyás) 500 Ft/adag áron. Az ebédet az Ezerjő vendéglő készíti el.

13 órától nevezni lehet a vetélkedőkre a Körszínpadnál. 13.30 órától VETÉLKEDŐK: májusfa-mászás, családi vetélkedő, aszfaltrajzverseny, kötélhúzó verseny, pingpongverseny, sörivő verseny. 16.45 órától kulturális program: a helyi óvodák és általános iskolák műsora, moderntánc-bemutató a Körszínpadnál. Egész nap kiállítás tekinthető meg a művelődési otthonban a

helyi oktatási intézmények diákjainak munkáiból, illetve a művelődési otthon képzőművészeti csoportjának alkotásaiból. 20 órától hajnali 1 óráig UTCABÁLI!

Zene: Béres László. A helyszínen délután büfé üzemel.



MIKROTÉRSÉGI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREI

Értesítjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a Helvécia és Mikrotérsége Szociális és Gyermejjóléti Feladatellátó Társulási Tanács a 11/2010 (03.30.) TT. határozatával módosította a szociális étkeztetés térítési díját. Az étkeztetésért fizetendő intézményi térítési díj 280.-Ft/nap/adag. A térítési díj változásának időpontja: 2010. április 01. Az ebédet a Köcsög csárda szállítja házhoz, ebben változás nem történt. Amennyiben fentiekkel kapcsolatban kérdés merülne fel, úgy a Szolgáltató Központ telefonszámán 76/579-040, 76/579-041 tájékoztatást adunk.

*Rigóné Kocsis Eszter
Családsegítő Szolgálat*

A Kecskeméti Nótások Baráti Köre Egyesület szeretettel meghívja Önt és kedves családját a 2010. május 8-án, 19 órakor kezdődő **TAVASZKÖSZÖNTŐ NÓTAESTRE!**

Program:

19.00-19.30: Vendégvárás,
19.30-20.00: Nótacsokor,
20.00-21.00: Vacsora (sültes tál), 21.00 órától Nótacsokor, ezt



követően nosztalgia zene és tánc.

Éjfélkor tombolahúzás!

A műsort a Kecskeméti Nótások Baráti Köre Egyesület énekesei, valamint Látó Imre és cigányzenekara szolgáltatja. Helyszín:

Petőfi Sándor Művelődési Otthon.

A helyszínen büfé üzemel.

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Utazás a sárkányok világába

Iskolánkban március 18-án a 3. és 4. osztályban rendhagyó könyvtári órát tartott Koleszár Márta, a kecskeméti Katona József Könyvtár gyermek- és ifjúsági szakreferense, melynek során utazásra invitálta a nebulókat a sárkányok földjére. Kedvcsinálónak bemutatott néhány könyvet, és olvasott fel belőlük sárkányokról szóló verseket, mondókat.

Gyermekeink nagy örömmel fogadták az előadót, és lelkesen játszottak vele, miközben nyelvi ismereteiket gyarapították. Tájékoztatójából megtudták azt is, hogy a megyei könyvtárban külön rész van kialakítva a gyermekeknek, ez a Gyermekvilág. A játékos ismeretszerzésre kialakított, berendezett terek egyszerre többféle tevékenységre alkalmasak. A látogatók a gyűjtemény gyermeklapjait forgathatják, videofilmet nézhetnek, zenét hallgathatnak.

A 10-12 éves látogatók társasjátékokkal játszhatnak, egyéni és csoportos foglalkozásokon vehetnek részt. Finta Imre 4. osztályos tanuló élménybeszámolójában így ír: „Márta néni elkalauzolt minket a mesék világába. Nagy érdeklődéssel hallgattuk a sárkányokról szóló történeteket. A segítségünkkel újabb sárkányos történet kerekedett ki, melyben mi találtunk ki „s” betűvel kezdődő tulajdonságokat, cselekedeteket, neveket, helyszínt és tárgyakat. Majd kártyával párkereső játékot játszottunk. Óra végén könyvjelzőt kaptunk ajándékba. Köszönjük Márta néninek ezt a mesés órát!”

Közeledő programjaink:

április 23. (péntek): papírgyűjtés 7 – 13 óráig
április 30-tól: úszásoktatás kezdődik első

osztályosainknak a kecskeméti Metamorf stúdió medencéjében

május 7. (péntek): gumigyűjtés

május 15. (szombat): iskolaszépítés > tervezett munkálatok: festés, mázolás, parkosítás, padok felállítása a játszótér környékén és a nagypépület mögött, parkolóépítés, térkövezés

május 18-22.: erdei iskola a hatodik osztályosoknak.
Kérjük a Tisztelt Szülőket, most is segítsenek gyerekeiknek a papír- és gumigyűjtésben; az iskolaszépítésre pedig szeretettel hívunk minden lelkes anyukát és apukát!

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezető*

Sport

Labdarúgás:

Március végén labdarúgó tornán vettünk részt Ballószögön, melyen 2. korcsoportos tanulók 3. helyen, a 3. korcsoportos tanulók 2. helyen, 4. korcsoportos tanulók pedig 4. helyen végeztek. A legeredményesebb tanuló Holló Anita lett, aki 4 góllal megszerezte a 2. korcsoport gólkirályának címét.

Nyusziváró Családi est:

Március 31-én (szerdán) a Családi esten a feketeerdős szülők megvendégeltek minden sportolni vágyót. A zsíros kenyeret és teát jóízűen fogyasztottuk, a csokitojásnak mindannyian örültünk. Rendezvényünkre ellátogatott Sebestyén Hajnalka újságíró is, aki számos fotót készített a sportoló szülőkről és gyerekekről.

*Illés Tibor
testnevelő*

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási napon a nagycsoportos ovisok, leendő első osztályos gyerekek látogattak el a negyedikesekhez, ahol játékos foglalkozás keretein belül együtt „tanulhattak” a lurkók. Ezután 10 órakor látványosan eltemettük a telet. A kiszabáb-égetéssel nemcsak a telet úztuk el, hanem megszabadultunk mindenféle rossztól is. Március 18-án, csütörtökön a megyei könyvtár egyik munkatársa a sárkányok világába

kalauzolta el a 3. és 4. osztályos tanulókat egy rendkívüli olvasás óra keretén belül. A gyerekek ezáltal picit közelebb kerültek a mesén keresztül a könyvekhez. Március 18-án nagy izgalommal indultunk két harmadik és egy negyedik osztályos tanulóval Orgoványra, matematika versenyre. Ez volt az első versenyünk itt, így érthető, hogy mindannyian feszülten vártuk a délutánt.

(folytatás a következő oldalon)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z. oldalról)

Nagyon kedvesen fogadtak bennünket, a gyerekek sorszámot kaptak és elvonultak a kijelölt termekbe. Hatvan percet kaptak, a feladat megoldására, mi nevelők pedig sétáltunk egyet, hogy gyorsabban teljen az idő. Egy óra múlva már kipirult arcú diákok újságolták, hogy nem is volt olyan nehéz a feladatsor. Adrienn nénivel még a javításban is segítettünk, így gyorsabban lehetett eredményt hirdetni. Nagy öröm ért bennünket az eredményhirdetés során. Sinkó Renáta 3. osztályos tanulónk ötödik, Könyves Gergő 3. osztályos tanuló hetedik helyen végzett a közel negyven versenyző közül. Ágoston Benjámint 4. osztályos tanulónk is szépen helyt állt. A gyerekek sokat gyakoroltak, de megérte a fáradozást. Köszönet a harmadik, negyedik osztályos tanító néniknek. Hagyományainkhoz híven ebben az évben is megemlékeztünk iskolánk névadójáról a Wéber-napon. Kezdetől fogva összekapcsoltuk a megemlékezést a március 15-i ünnepséggel, ugyanis községünk születése is ehhez a hónapra kötődik. A Dobrosiné Izbéki Gyöngyi által összeállított és betanított színvonalas megemlékezés után tanulóink egy vetélkedő keretében adtak számot ismereteikről. Feladatlapokat oldottak meg Wéber Ede életével, a község alapításával kapcsolatban. Nagy sikere volt azoknak a játékos rejtvényeknek, melyen községünk régi és mai épületeit kellett felismerni, s térképen elhelyezni. Felső tagozatos tanulóink bebizonyították, hogy jól ismerik falunkat, és érdeklődnek múltunk iránt. Játékos sportvetélkedők, kézműves-foglalkozás, táncház színesítette a nap programját.

Táncos mesék: februárban az Erdei Ferenc Művelődési Központba látogattunk el, ahol a Táncos mesék előadásorozat első részét néztük meg. Gulliver utazott el a törpék országába a Madách Musical Tánciskola előadásában. A jelmezek nagyon szépek és látványosak voltak.



Az előadásban csak gyerekek szerepeltek, s igen nagy sikert arattak. A Táncos mesék bérlatsorozat következő előadása a János vitéz volt, a Honvéd Táncszínház előadásában. A táncos mesejáték követte az eredeti történetet, de bőségesen megfűszerezték humorral és folklór elemekkel. A bérlatsorozat harmadik előadásán néztük meg Kecskeméten a Bogármesét. A történetet, Lázár Ervin és lánya, Zsófi meséjét a Madách Musical Tánciskola növendékei táncos formában elevenítették meg. A gyerekek végigizgulták Szivárványos Bogárka és barátja, Csillagszemű

Bogárka, valamint a szürkebogarak kalandjait. Köszönettel tartozunk a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulásnak, hiszen az ő közreműködésükkel olcsóbban tudtuk megvenni a bérleteket, és az ingyenes oda- és visszaszállításunkról is gondoskodtak.

Mesemondó verseny: a Wéber-nap keretén belül rendeztük meg az alsó tagozatos mesemondó versenyt. Minden alsós osztály képviseltette magát a letehetségesebb mesemondóival. A nehéz helyzetben lévő zsűri helyezések helyett minden szereplőnek különböző címet osztott ki. Így került ki közülük az érző szívű mesemondó, az ékes szóló, csengő hangú mesélő és a mese hű tolmácsa.

Zenés, táncos est:

Reményeink szerint hagyománnyá válik majd iskolánkban az a táncos, zenés est, melyet márciusban rendeztünk meg először. Felkérésünkre Sirkó László örömmel vállalta az est házigazdájának szerepét. A színművész 1985 óta a Kecskeméti Katona József Színház társulatának tagja. A kecskeméti sikerek számos elismerést hoztak számára. 2000-ben az évad színészévé választották, 2002-ben megkapta a Katona József-díjat, 2006-ban Bács-Kiskun Megye Művészeti Díját vehette át, tavaly pedig ő lett a területi Prima-díj egyik nyertese. Sirkó László amellet, hogy nap, mint nap játszik, próbál, csaknem tizenöt éve felvállalta már a Gyermekek a gyermekekéért jótékonyági est színpadra állítását, valamint szívügye a Magyar Máltai Szeretetszolgálat hangversenye is. Évek óta tanít az általa alapított Színitanodában is. Fiatal énekesek, táncosok magas színvonalú műsorral gondoskodtak a vendégek szórakoztatásáról. A majd kétórás műsor így gyorsan elrepült. Ezúton is köszönjük a Followway táncklub, a Golddance Színpadi Show táncos műsorát, Illés Evelin és Olasz Csaba zenés előadását, melyet Látó Richárd kísért zongorán. Külön köszönjük Sirkó Lászlónak, hogy a házigazda szerepe mellett még prózai és zenés művekkel is megörvendeztetett bennünket. A fellépők színvonalas előadása után Béres László gondoskodott a jó hangulatról.

Ejfélkor tombolahúzás volt, utána még hajnalig szórakoztak az iskola szülői és dolgozói. A bevételt az osztályok berendezésének javítására és a tornaterem külső festésére fordítjuk.

Tavaszcímű labdarúgó kupa: március végén Ballószögön fiaink, lányaink labdarúgó kupán vettek részt. A második korcsoportos fiúk második helyezéssel büszkélkedhetnek, a harmadik korcsoport nagy küzdelemben maradt le az ezüstéremről. A negyedik korcsoportnak sajnos megint csak ezüstérem jutott, küzdeni tudásból viszont „jelesre vizsgáltak”. A második korcsoportos lányok is megmutathatták tudásukat. Bugacon a Bács-Kiskun Megyei Labdarúgó Szövetség támogatásával rendezett tornán. Második helyezést ért el csapatunk. A legjobb kapusnak járó különdíjjal Faragó Anikó 3. osztályos tanulónk térhetett haza.

GRÁNIT SÍREMLÉKEK, SZABADSZÁLLÁS
-GRÁNIT, MÁRVÁNY, MŰKŐ SÍREMLÉKEK KEDVEZŐ ÁRON
-SÍRTISZTÍTÁS, LEFEDÉS, BETŰVÉSÉS
-ABLAKPÁRKÁNYOK, KONYHAPULTOK
-GRÁNIT BURKOLÓANYAGOK
-KÉRÉSÉRE OTTHONÁBAN INGYEN SZÁMÍTÓGÉPES BEMUTATÓT TARTOK
MÜLLER ZOLTÁN KŐFARAGÓ, SZABADSZÁLLÁS
TEL.: 70/457-00-70, 76/353-092

G A Z D A H Í R E K

Egységes kérelem benyújtása 2010. évben

2010. évben az egységes kérelem kizárólag **elektronikus** úton nyújtható be szankciómentesen 2010. **május 17-ig!!!!** 2010. május 18. és június 9. között még benyújtható a kérelem munkanaponként 1% késési szankció alkalmazása mellett. A 2010. június 9-ét követően benyújtott egységes kérelem elutasításra kerül. Kérelmet szankció nélkül módosítani 2010. május 31-ig lehet. 2010. június 1-9. közötti módosítás a módosított parcellára vonatkozóan munkanaponként 1%-os csökkentéssel jár. 2010. június 9. után benyújtott módosítások a kifizetés szempontjából nem kerülnek figyelembevételre. Az elektronikus kérelem benyújtása és a támogatásban való részvétel feltétele, hogy a gazdálkodó az MVH ügyfél-nyilvántartási rendszerében regisztrálva legyen, és kizárólag a saját nevére szóló bankszámlaszámmal rendelkezzen. Amennyiben a gazdálkodó nem rendelkezik saját ügyfélkapus regisztrációval, akkor az egységes kérelmet meghatalmazás útján is benyújthatja.

Azok a gazdálkodók, akik meghatalmazottal (kamarai tanácsadó, falugazdász) kívánják elkészíttetni a támogatási kérelmüket, azok a 2009. évi tájékoztató levélben található **jelszót** és a kérelemhez kapcsolódó **dokumentumokat** (2009. évi támogatási kérelem, támogatási határozatok, térképek, stb.) hozzák magukkal a kérelem elkészítéséhez.

Az a termelő igényelhet az adott területre támogatást, aki **2010. május 31-én a földhasználati nyilvántartásba bejegyzett földhasználó.**

Felhívom a figyelmüket, hogy **célszerű előzetesen időpontot egyeztetni a támogatási kérelem elkészítéséhez.**

Az egységes kérelem elkészítéséhez **ingyenes segítséget nyújtok: Agócs Bernadett – ÚMVP tanácsadó: 30/ 298-2322.**

Agrár-környezetgazdálkodási támogatással kapcsolatos változások

A 31/2010. (III. 30.) FVM rendelet módosította az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtott agrár-környezetgazdálkodási támogatások igénybevételének részletes feltételeiről szóló 61/2009. (V. 14.) FVM rendeletet. A rendelet-módosítás néhány pontját a következőkben emelem ki:

A támogatási kérelmet benyújtott ügyfélnek a kifizetési kérelmet megelőzően, de legkésőbb **május 15-ig** elektronikus úton területazonosítási kérelmet kell benyújtania az MVH részére. Az első gazdálkodási évre vonatkozó tápanyag-gazdálkodási tervet és földhasználati tervet legkésőbb **2010. május 15-ig** kell elkészíteni.

A szántóföldi agrár-környezetgazdálkodási célprogram csoport esetében a támogatásra jogosultnak a 112/2009. (IX. 1.) MVH közleményben közzétett módon be kell jelentenie a zöldtrágyázást, a másodvetést, a középmeley lazítást **15 napon belül.**

Megjelent az ÚMVP Irányító Hatóságának 22/2010. (IV. 13.) közleménye az AKG rendeletben foglalt elektronikus adatszolgáltatásról, mely minden AKG támogatásra jogosult számára kötelező 2010. szeptember 1. és november 30. között.

Anyajuhtartás támogatása

A 2010-es támogatási évi anyajuhtartás támogatás kérelmet **2010. március 20. és 2010. május 3. között az MVH illetékes megyei kirendeltségéhez kell benyújtani postai úton.**

Gázolaj de minimis

A szőlő- és gyümölcs ültetvényekben felhasznált gázolajhoz nyújtott de minimis támogatási kérelmet **2010. május 31-ig** kell az MgSzH-nak benyújtani.

*Agócs Bernadett–ÚMVP tanácsadó,
30/ 298-2322, agocs.bernadett@agrarkamara.hu*

HELVÉCIA

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034 Helvécia, Petőfi S. u. 22., Szerkesztő: Ugrina Bernadett. Telefon: (76) 579-082, Készül: Nyomtató KKT. Felelős vezető: Tóth Géza, Kiadó címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Példányszám: 800, Nyt. sz. B/PHF/572/BA/1991.